

Aanbesteding 31146564: project Civiele Werkzaamheden Krammersluizen
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31146564

Omschrijving:

Het beoogde resultaat van de project is dat de civiele objecten zo spoedig mogelijk worden gerenoveerd, zodat de levensduur, de veiligheid, betrouwbaarheid en de beschikbaarheid weer aan alle gestelde eisen voldoet.

Toelichting:**Nr:****Categorie** Proces**Betreft** Geschiktheidseisen, par 3.2 lid 3c:

1

Vraag

U vraagt hier om ervaring met geïntegreerde uitvoering van ontwerp- en uitvoeringswerkzaamheden op het gebied van wacht- en overnachtingsplaatsen, geleidewerken of remmingswerken met een minimale lengte van 150 meter op een vaarweg met getijdewerking.

Gaat OG akkoord dat de minimale lengte van 150 meter mag bestaan uit meerdere (deel-)objecten binnen in 1 project? Dus een optelsom van de lengte van wacht- en overnachtingsplaatsen, geleidewerken of remmingswerken?

Antwoord**Vrijgegeven:** 17-09-2019

De 150 meter mag bestaan uit een optelsom van meerdere objecten in 1 project.

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** I&B document Bijlage H

2

Vraag

In de tabel worden onder criterium 1 en 2 totaal 31 aandachtspunten gevraagd waarop het plan in moet gaan. Aan het plan is de eis gesteld dat deze maximaal 6 pagina's A4 groot mag zijn. Als wij alle 31 aandachtspunten willen verwerken op 6 pagina's zal dit erg lastig worden. Kunt u nader aangeven wat u in het plan verwacht en hoe uitgebreid de punten behandeld moeten worden?

Antwoord**Vrijgegeven:** 17-09-2019

Opdrachtgever doet hier geen uitspraak over.

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** I&B document 5.4.3

3

Vraag

Kunt u aangeven wat de case is waarop het BPKV plan geschreven moet worden? Betreft dit heel het werk of een deel ervan.

Antwoord**Vrijgegeven:** 17-09-2019

De case betreft het gehele werk